

民國十八年四月六日

# 大漢報

(頁三) 星期三

## 本埠新聞

### ○救祖國傷兵難民籌捐處

朱門酒肉臭，路上有死人。此言刺諷世間富有的家。祇食圖自己個人口腹，飲醉食飽，縱然剩有餘食品，任其腐爛，亦不肯施舍以救飢民。此等涼薄成性，全無仁心。宮爲人類所鄙棄，吾儕愧慚爲懷。慈祥在念。西友亦如是。此次對於我國災區之傷兵難民，抱一種特殊憐憫之心。不憚節食而分惠災黎，殊可嘉也。茲將沙省禍助埠胞寄來賑款姓名列后。

黃昂槐陳頌唐，每名五元。胡滿三元。關勳卓鄭敬愛關勳煜關光麟關崇煥。崇裔黃開銳黃勤衍黃一溪陳福心。黃中興黃仁遠，每名貳元。關崇霖

胡廣，每名一元。西友市子力二元。西友所起文「毛五」比詩企舞頌埠。岳憲楫宣元明恩黃中興黃仁遠，每名貳元。關崇霖

自抗戰以來，凡我國人，無不同仇敵愾，或出財，或出力，各盡其國民一份子之責任，以貢獻于國家，而希望達到最後之勝利。惟對外宣傳尤為重要，蓋日本之所恃，以支持抗戰者，向外貿易及向外購買軍用原料耳。查日本之軍用原料，十分之七購自加美兩國，故中華會館、抗日會及西人民主集團和平會、援華會等，無日不研究般法，以阻止加美售軍用原料與日本，至本年始運動成功。美洲西北禁械代表聯會。乃于昨星期六日開幕，查出席代表有一百七十六名。所代表之團體一百三十一個，所代表加美民衆達五六拾萬。斯會之開為美洲空前之舉，其影响于世界亦偉矣。

中華婦女會諸職員，見加美各處代表，遠道來臨，勞苦熱誠，兩皆可嘉。特於昨星

期日下午一時，設筵於華僑酒樓，而歡宴全體代表，以盡地主之誼。并同時歡迎陸

中華俱樂部代表劉光祖。舍路埠中國俱樂部代表巴李新梨氏，均從禁械運動，以制止日寇之侵略，各重要點上發揮。最後由黃文甫答謝。至兩点半散會，全體乃往黎列戲院聽陸女士演講云。

●要求在緬街停車一時，昨在緬街有六拾九名商人上書市會，要求歸國，該總公所聯同雲分所，特于昨廿五日中午六時，在禮堂設宴數席，請君演講，皆善頌善聽云。

●李氏總公所開歡餞大會，本埠李氏總公所交際主任給君。近以事歸國，該總公所聯同雲分所，特于昨廿五日中午六時，在禮堂設數席，請君演講，皆善頌善聽云。

●要求在緬街停車一時，本埠李氏總公所交際主任給君。近以事歸國，該總公所聯同雲分所，特于昨廿五日中午六時，在禮堂設數席，請君演講，皆善頌善聽云。

市長姊路闊氏，自告假前去柯京，參加坎爾獲基埠研究該埠之市政。約於是星期日則可回來雲埠云。

●古董店被竊首飾貳千元

拿大市長聯合會之大會後，即順往美國妙爾獲基埠，研究該埠之市政。約於是星期日則可回來雲埠云。

●華人瓜菜店被匪徒搜劫

在加龍護街二八一五號之華人 C. S. Gee 瓜菜店，於昨星期日晚間，被人破入店內，將夾萬移出店後之橫街而棄之。又竊去五箱燈果云。

●管電卡人午夜被匪截劫

據卑詩電卡公司管卡人意利厄氏投報警局

供稱，昨星期日朝約一点四十五分鐘，伊管

自胡德命案發生後，全埠為之震動，而兇手逃避無踪，是以全市警政機關，幾無日

不在嚴密偵查中，務須設法破案，非至兇徒伏法不止也。昨據警局傳出消息，已捕

獲西人名哈利麥美倫氏，年廿三歲。西女蓮

德威遜遜氏，又名多勝斯布碌氏，年十九歲暨

宣西童牛十七歲者共三人，均被控為本命

案之兇手云。

●五月廿日商店不必閉門

據西人零售商會宣布，五月廿號即星期六

日，政府雖曾公布為公共放假日，以慶英

皇祝誕，但各零售商店於該日無閉門之

必要。事因五月廿四號為城多利亞日，乃

法定放假日，各商店須要遵守，是以於

五月廿號則照常營業，但各銀行以及大多

數辦公室則閉門云。

●四人割肚跳樓受傷未死

在片打街東八五四號居住之四人蘇拔氏年

四十三歲，於昨晨因割傷腹部，又由房中

之窗口跳出外約廿五尺高，故被社工公

醫院施救，傷勢頗重。據兩名市探調查此

事報告稱，先是蘇拔氏用剃刀割肚欲自盡

不遂，復由窗口跳出外云。

●錦碌華僑士生醫款救難

在片打街東八五四號居住之四人蘇拔氏年

四十三歲，於昨晨因割傷腹部，又由房中

之窗口跳出外約廿五尺高，故被社工公

醫院施救，傷勢頗重。據兩名市探調查此

事報告稱，先是蘇拔氏用剃刀割肚欲自盡</